Coordination Associative Contre l’Incinérateur de MONACO.

(Ensemble pour Cap-d’Ail, Association Beausoleil Démocratie, Collectif Citoyen de la Riviera Française).

PETITION

POUR LA FERMETURE DE L’INCINERATEUR DE MONACO
Nous signons la présente pétition en vue de saisir les Gouvernements Français et  Monégasque sur la nécessité de prendre en compte de manière responsable notre santé et notre qualité de vie. Celles-ci sont altérées par l’exploitation commerciale en milieu urbain, de l’Usine d’Incinération de Monaco en fin de carrière. Les ordures ménagères et industrielles sont brûlées sans aucun tri sélectif préalable occasionnant notamment la production de dioxines extrêmement nocives pour la santé. Ces dioxines peuvent se déposer sur plusieurs kilomètres à la périphérie de l’incinérateur et restent actives plusieurs décennies.  

Diffusées directement dans l’air ambiant du quartier de Fontvieille (cheminées très peu élevées), les rejets de poussières, métaux lourds (plomb, mercure…), dioxines, furannes, … que nous inhalons depuis des années, associés à la gravité des risques inhérents à la santé publique, sont indignes de l’image de marque de Monaco et s’inscrivent en faux face à l’engagement environnemental de la Principauté sur la scène internationale. L’incinérateur expulse dans l’atmosphère un quart du CO2 produit par Monaco. 

C’est pour ces raisons que nous demandons que soit enfin reconnue impropre à un usage urbain une telle exploitation. Nous réclamons le plus rapidement possible la fermeture de l’Usine d’Incinération de Monaco et la mise en place de solutions alternatives : le tri sélectif, le recyclage, le compostage, la mise en décharge réversible, la méthanisation et la réduction des déchets à la source.

Nous demandons également qu’il soit porté à la connaissance du public un rapport d’un laboratoire indépendant sur l’exposition de la population au cours des vingt dernières années. Nous réclamons que soit réalisée une étude écotoxicologique volontaire sur les personnes exposées de manière prolongée à ces émanations dans un rayon de deux kilomètres autour de l’incinérateur.
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Photocopiez, faites signer cette pétition et renvoyez les feuilles complètes à :

Serge JUNG Conseiller Municipal L’Atalante Bt C, Avenue Marquet 06320 Cap-d’Ail.

*Pétition à télécharger sur le site http://citronsverts.free.fr/
